ZADACI

	
	TOČAN ODGOVOR:
	10 BODOVA

	BODOVANJE:
	NETOČAN ODGOVOR: 
	-5 BODOVA

	
	BEZ ODGOVORA: 
	 0 BODOVA


1. Lucko želi 495 čokoladnih i 924 voćnih lizalica ravnomjerno podijeliti u paketiće. Koliko najviše takvih paketića može složiti?
	A.

3

	B.

15

	C.

28

	D.

33

	E.

11



2. Na površini od 1 m2 mogu prosječno stati 3 čovjeka. Na trgu koji je dug 150 m, a širok 78 m održan je koncert. Koliko je ljudi bilo na koncertu ako je cijeli trg bio ispunjen ljudima?
	A.

450

	B.
35100

	C.
11700

	D.
234

	E.
684



3. Koji broj treba dodati najvećem šesteroznamenkastom broju kojemu su sve znamenke međusobno različite da se dobije najmanji sedmeroznamenkasti broj?
	A.

1

	B.

246913

	C.

12346

	D.

2

	E.

12345



4. Na koliko najviše dijelova dvije tetive mogu dijeliti krug?
	A.

2

	B.

3

	C.

4

	D.

5

	E.

6



5. Tri paralelna pravca presijeci s dva paralelna pravca. Koliko vidiš paralelograma?
	A.

9

	B.

1

	C.

5

	D.

2

	E.

3



6. Koliko minuta ima petina polovine četvrtine od šestine dana?
	A.

6

	B.

10

	C.

36

	D.

30

	E.

12



7. Koliko ima razlomaka manjih od 1 kojima je brojnik jednoznamenkasti prosti broj, a nazivnik jednoznamenkasti složeni broj?
	A.

16

	B.

15

	C.

14

	D.

13

	E.

12



8. Maja je slanje brzojava platila 19 kuna i 50 lipa. Od toga je za žurnu dostavu platila 5 kn. Ako je u brzojavu bilo 25 riječi, kolika je cijena jedne riječi?
	A.

0.58 kn

	B.

0.68 kn

	C.

0.78 kn

	D.

0.88 kn

	E.

0.98 kn



9. Je li površina pravokutnika sa stranicama dugačkim 13.7 cm i 108 mm veća ili manja, i za koliko, od površine kvadrata čija je stranica jednako duga kao manja stranica pravokutnika?
	A.

manja je za 

31.32 cm2
	B.

manja je za 1292.91cm2
	C.

veća je za 

1292.91cm2
	D.

veća je za
2.9 cm2
	E.

veća je za
31.32 cm2


10. Majstor vodoinstalater radi tri dana za redom, a četvrti se dan odmara. Odmarao se u nedjelju i počeo je raditi u ponedjeljak. Nakon koliko će se dana opet odmarati u nedjelju?
	A.

35

	B.

21

	C.

56

	D.

14

	E.

28



11. Izračunaj vrijednost izraza 
[image: image1.wmf](

)

(

)

325324

xyxyxy

+-++-

 za 
[image: image2.wmf]1

x

=-

, 
[image: image3.wmf]2

y

=-

.
	A.

22

	B.

0

	C.

-14

	D.

36

	E.

14



12. U koordinatnom sustavu u ravnini zadane su točke A(-3,4) i B(2,-1) koje su susjedni vrhovi kvadrata ABCD. Dijagonale kvadrata usporedne su s koordinatnim osima, a sjecište dijagonala nalazi se u III. kvadrantu. Odredi koordinate ostalih vrhova kvadrata.
	A.

(-3,-6) i (-8,-1)


	B.

(-6,-3) i (-1,-8)


	C.

(2,9) i (7,4)


	D.

(9,2) i (4,7)


	E.

(-3,-1) i (2,4)




13. Izračunaj duljinu druge dijagonale romba kojemu je površina 9.12 dm2, a duljina jedne dijagonale 5.7 dm.
	A.

3.2 dm


	B.

1.6 dm


	C.

6.4 dm


	D.

1.25 dm


	E.

2.5 dm




14. Izračunaj:  
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15. Racionaliziraj: 
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	TOČAN ODGOVOR:
	20 BODOVA

	BODOVANJE:
	NETOČAN ODGOVOR: 
	-10 BODOVA

	
	BEZ ODGOVORA: 
	 0 BODOVA


16. Recipročnoj vrijednosti razlike brojeva 
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 pribroji zbroj recipročnih vrijednosti brojeva 3 i 
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17. Zadan je trokut ABC kojemu su duljine stranica tri uzastopna prirodna broja u centimetrima. Nad najkraćom stranicom 
[image: image17.wmf]BC

nacrtan je trokut BCD prema van. Opseg četverokuta ABDC je 26.5 cm, a opseg trokuta BDC je 18.5 cm. Odredi duljine stranica trokuta ABC.
	A.

7, 8, 9


	B.

6, 7, 8


	C.

5, 6, 7


	D.

4, 5, 6


	E.

3, 4, 5




18. Koliko će se posto smanjiti vrijednost razlomka ako se brojnik smanji 25%, a nazivnik poveća 25%?
	A.

25%


	B.

50%


	C.

40%


	D.

17%


	E.

60%




19. U jednakokračnom trapezu s osnovicama 
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 pravac AC je simetrala 
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. Koliko iznose kutovi trapeza ako je 
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	A.
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	B.

72° i 108°

	C.

60° i 120°

	D.

30° i 150°

	E.

44° i 136°



20. Riješi jednadžbu: 
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21. Koliko ima cijelih brojeva x za koje je razlomak 
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 pozitivan cijeli broj manji od 9?
	A.

2

	B.

4

	C.

3

	D.

8

	E.

10



22. Špil karata sadrži 52 karte. Iz špila karata bez gledanja je izvučena jedna karta. Kolika je vjerojatnost da je izvučena crvena brojevna karta (svaka karta koja nije slika)? Napomena: as nije slika, nego brojevna karta.
	A.
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23. Zadan je trapez ABCD čija je duljina kraka 
[image: image34.wmf]AD

 jednaka duljini kraće osnovice 
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. Duljina je drugog kraka trapeza 6 cm. Krakovi trapeza se produlje do sjecišta E i pri tom vrijedi da je 
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 = 4 cm. Koliki je opseg zadanog trapeza?

	A.

21 cm

	B.
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24. Jedan radnik može sam obaviti neki posao za 4 sata, a drugi za 6 sati. Za koliko bi sati isti posao obavili radeći zajedno?
	A.

2 h

	B.

2.1 h

	C.

2.2 h

	D.

2.3 h

	E.

2.4 h



25. Rješenja sustava:  
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26. Izračunaj vrijednost funkcije 
[image: image44.wmf]4

1.5

3

yx

=-

 za argument  
[image: image45.wmf]37

:3:7

48

-+

.
	A.


[image: image46.wmf]4

3

-


	B.

[image: image47.wmf]1

8

-


	C.


[image: image48.wmf]5

3

-


	D.


[image: image49.wmf]1

8


	E.

[image: image50.wmf]5

3




27. Koliko prirodnih brojeva zadovoljava nejednadžbu 
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28. Rubovi ekrana odnose se kao 4 : 3. Izračunaj površinu ekrana ako je njegova dijagonala duljine 55 cm.
	A.

1452 cm2

	B.

132 cm2

	C.

741 cm2

	D.

3025 cm2

	E.

605 cm2



29. Krakovi šestara dugi 10 cm zatvaraju kut od 60°. Koliki će biti polumjer kruga koji crtaju?
	A.

12 cm


	B.

3 cm


	C.

6 cm


	D.

10 cm


	E.

5 cm




30. Razlika kvadrata dva uzastopna parna prirodna broja iznosi 84. Koji su to brojevi?
	A.

22 i 20


	B.

20 i 18


	C.

-22 i -20


	D.

42 i 40


	E.

-20 i -18




	
	TOČAN ODGOVOR:
	30 BODOVA

	BODOVANJE:
	NETOČAN ODGOVOR: 
	-15 BODOVA

	
	BEZ ODGOVORA: 
	 0 BODOVA


31. Odredi zbroj svih parnih prirodnih brojeva manjih od 200 koji pri dijeljenju sa 7 daju ostatak 3.

	A.

2929


	B.

1222


	C.

1212


	D.

1414


	E.

2828




32. Koliko stranica ima knjiga kojoj je za označavanje svih stranica upotrijebljeno 645 znamenki?
	A.

152


	B.

251


	C.

189


	D.

456


	E.

300




33. Zadana je jednadžba pravca 
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34. Koliki je opseg pravilnog mnogokuta duljine stranice 15 cm ako je omjer broja njegovih stranica i broja svih dijagonala 1 : 41?
	A.

3485 cm

	B.

615 cm

	C.

85 cm

	D.

1275 cm

	E.

630 cm



35. Zadan je jednakokračan pravokutan trokut s katetama duljine a. Oko vrhova A, B i C opisane su kružnice duljine polumjera 
[image: image58.wmf]2

a

. Koliki postotak površine trokuta čini dio koji je izvan kružnica?
	A.

50%


	B.

10.7%


	C.

21.5%


	D.

42.9%


	E.

25%




36. Zbroj duljina kateta pravokutnog trokuta jest 16 cm. Ako se duljina jedne katete poveća za 6 cm, a duljina druge smanji za 5 cm, površina početnog trokuta se ne mijenja. Kolike su duljine kateta početnog trokuta?
	A.

9 cm i 7 cm


	B.

4 cm i 12 cm


	C.

12 cm i 5 cm


	D.

6 cm i 10 cm


	E.

8 cm i 8 cm




37. Nekog su matematičara pitali koliko ima godina. On je odgovorio: "Ako doživim 80 godina, 
[image: image59.wmf]1
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 moje sadašnje dobi jednaka je 
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4

 godina koje mi još preostaju živjeti do 80 godina". Koliko taj matematičar ima godina?
	A.

50


	B.

60


	C.

40


	D.

32


	E.

48




38. Ana i Marko kreću biciklima jedan prema drugome iz gradova udaljenih 237 km. Ana je krenula u 7 sati i u svakome satu prelazi po 21 km. Marko je krenuo u 8 sati i u svakom satu prelazi po 27 km. U koliko sati će se sresti?
	A.

12:30


	B.

12:00


	C.

11:30


	D.

11:00


	E.

10:30




39. Dužina duljine 36.6 cm podijeljena je na 4 dijela tako da se prvi prema drugom odnosi kao 3 : 4, drugi prema trećem kao 7 : 5, a treći prema četvrtom kao 8 : 9. Kolika je duljina najduljeg dijela?
	A.

8.4 cm


	B.

17 cm


	C.

11.2 cm


	D.

8 cm


	E.

9 cm




40. Koliko godina mora proći nakon 1. siječnja 2013. da bi se prvi put dogodio sljedeći događaj: umnožak znamenaka godine veći je od zbroja znamenaka godine?
	A.

87

	B.

98

	C.

101

	D.

102

	E.

103



41. Baka je dala Vesni i Marku jabuke i kruške, ukupno 25 komada. Putem kući Vesna je pojela 1 jabuku i 3 kruške, a Marko 3 jabuke i 2 kruške. Kod kuće su vidjeli da imaju isti broj jabuka i krušaka. Koliko im je krušaka dala baka?
	A.

12

	B.

13

	C.

16

	D.

20

	E.

21



42. U Francuskoj školi ocjene su od 1 do 20. Ovo je popis ocjena nekog učenika: 17, 13, 5, 10, 14, 9, 12, 16. Koje dvije ocjene možemo izbrisati bez da poremetimo prosjek?
	A.

12 i 17

	B.

5 i 17

	C.

9 i 6

	D.

10 i 12

	E.

14 i 10



43. Četiri prijatelja redovito dolaze u isti restoran i sjedaju za isti stol. Petar uvijek sjeda na isto mjesto za stolom. Na koliko načina mogu oko stola sjesti ostali prijatelji?
	A.

3

	B.

4

	C.

6

	D.

24

	E.

25



44. Drvena kocka 
[image: image61.wmf]111111
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nastala je ljepljenjem 113 jediničnih kocaka. Koliko se najviše jediničnih kocaka može vidjeti gledajući iz iste točke gledanja (s istog mjesta)?
	A.

328

	B.

329

	C.

330

	D.

331

	E.

332



45. Na 28 domino pločica nalaze se sve moguće kombinacije dva broja sastavljena od 0 do 6 točkica, uključujući i pločice s jednakim brojevima točkica. Koliko ima ukupno točkica na svim domino pločicama?
	A.

84

	B.

105

	C.

126

	D.

147

	E.

168



RJEŠENJA ZADATAKA

	ZADATAK
	ODGOVOR
	BODOVI
	ZADATAK
	ODGOVOR
	BODOVI
	ZADATAK
	ODGOVOR
	BODOVI

	1
	D
	10
	16
	C
	20
	31
	D
	30

	2
	B
	10
	17
	C
	20
	32
	B
	30

	3
	C
	10
	18
	C
	20
	33
	E
	30

	4
	C
	10
	19
	B
	20
	34
	D
	30

	5
	E
	10
	20
	D
	20
	35
	C
	30

	6
	A
	10
	21
	C
	20
	36
	D
	30

	7
	D
	10
	22
	E
	20
	37
	E
	30

	8
	A
	10
	23
	B
	20
	38
	A
	30

	9
	E
	10
	24
	E
	20
	39
	C
	30

	10
	E
	10
	25
	A
	20
	40
	D
	30

	11
	A
	10
	26
	C
	20
	41
	B
	30

	12
	A
	10
	27
	B
	20
	42
	E
	30

	13
	A
	10
	28
	A
	20
	43
	C
	30

	14
	B
	10
	29
	D
	20
	44
	D
	30

	15
	D
	10
	30
	A
	20
	45
	E
	30
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